
A DVSC FUTBALL Szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság belső visszaélés-

bejelentési rendszere 

 

A belső visszaélés-bejelentési rendszer létrehozása 

A DVSC FUTBALL Szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság – továbbiakban: 

Társaság - a panaszokról, a közérdekű bejelentésekről, valamint a visszaélések bejelentésével 

összefüggő szabályokról szóló 2023. évi XXV. törvénnyel (a továbbiakban: Panasztv.) 

összhangban visszaélés-bejelentési rendszert működtet.  

 

Mi lehet a bejelentés tárgya? 

A belső visszaélés-bejelentési rendszerben jogellenes vagy jogellenesnek feltételezett 

cselekményre vagy mulasztásra, illetve egyéb visszaélésre vonatkozó információt lehet 

bejelenteni. 

 

Ki tehet bejelentést? 

➢ a Társaság által foglalkoztatott; 

➢ az a foglalkoztatott, akinek a Társaságnál fennálló foglalkoztatásra irányuló jogviszonya 

megszűnt; 

➢ a Társasággal foglalkoztatásra irányuló jogviszonyt létesíteni kívánó olyan személy, aki 

esetében e jogviszony létesítésére vonatkozó eljárás megkezdődött. 

Továbbá 

➢ az egyéni vállalkozó, az egyéni cég, ha a Társasággal szerződéses kapcsolatban áll; 

➢ a Társaság Taggyűlésének, Felügyelőbizottságának tagjai, Társaság ügyvezetője; 

➢ a Társaságnál tevékenységet végző gyakornok és önkéntes; 

➢ a fentiekben megjelölt, legutóbbi három eset szerinti jogviszonyt vagy szerződéses 

kapcsolatot létesíteni kívánó olyan személy, aki esetében e jogviszony vagy szerződéses 

kapcsolat létesítésére vonatkozó eljárás megkezdődött, illetve szintén ezen 

jogviszonyok vagy szerződéses kapcsolatok tekintetében, akinek jogviszonya vagy 

szerződéses kapcsolata a Társasággal megszűnt; 

➢ a Társasággal szerződéses kapcsolat létesítésére vonatkozó eljárást megkezdett, 

szerződéses kapcsolatban álló vagy szerződéses kapcsolatban állt vállalkozó, 

alvállalkozó, beszállító, illetve megbízott felügyelete és irányítása alatt álló személy; 

 

Miként tehető bejelentés? 

➢ Telefonon a 06309205626-os telefonszámon munkanapokon 9:30-11:30 óra közötti 

időintervallumban. 

➢ Emailben a dvsc_visszaelesbejelentes@dvsc.hu címen. 

➢ A fenn megadott elérhetőségeken személyes egyeztetés érdekében, időpontegyeztetést 

követően személyesen, szóban a belső visszaélés-bejelentési rendszer működtetéséért 

felelős személynél. 

mailto:dvsc_visszaelesbejelentes@dvsc.hu


➢ Az írásbeli bejelentés a Társaság székhelyén (4032 Debrecen, Nagyerdei park 12. 1. em.) 

elhelyezett bejelentések fogadására létrehozott postaládába történő elhelyezésével. 

A bejelentéseket a Társaság részéről a Társaság által megbízott Bejelentővédelmi ügyvéd 

fogadja. 

Felhívjuk a figyelmet, hogy a Társaságnak nem áll módjában felelősséget vállalni azon ügyek 

kivizsgálásának elmaradásáért, amely elektronikus bejelentéseket automatikusan működő 

védelmi szoftverek (víruskereső, spamszűrő) tevékenységének eredményeként vagy egyéb 

technikai ok miatt nem jut el a címzett e-mailcímre.  

A belső visszaélés-bejelentési rendszerrel kapcsolatos adatkezelési tájékoztatót a következő fájl 

tartalmazza. https://dvsc.hu/dokumentumok/adatkezelesi-tajekoztato-dvsc-futball-zrt.pdf 

 

Mi történik a bejelentés benyújtását követően? 

A bejelentés kézhezvételét követő 7 napon belül a bejelentő visszaigazolást kap a bejelentés 

megtételéről. Szóbeli bejelentés esetén a visszaigazolásnak a bejelentésről felvett jegyzőkönyv 

minősül, mely dokumentumot a Társaság a szóbeli bejelentéstől számított 7 napon belül juttat 

el a bejelentő részére. Amennyiben a bejelentés módja, illetve a megadott adatok alapján a 

Társaságnak a bejelentő elérhetőségére vonatkozóan nem áll adat rendelkezésre a 

visszaigazolást nem áll módjában megküldeni.   

A Társaság minden egyes bejelentést a lehető legrövidebb időn, de legfeljebb 30 napon belül 

kivizsgál. A 30 napos határidő kivételes indokolt esetben a bejelentő egyidejű tájékoztatás 

mellett meghosszabbítható. A vizsgálat időtartama a 3 hónapot nem haladhatja meg. 

 

Mikor mellőzhető a bejelentés vizsgálata? 

➢ a bejelentést azonosíthatatlan bejelentő tette meg, 

➢ a bejelentést nem az erre jogosult tette meg, 

➢ a bejelentés ugyanazon bejelentő által tett ismételt, a korábbi bejelentéssel azonos 

tartalmú bejelentés,  

➢ a közérdek vagy a nyomós magánérdek sérelme a bejelentésben érintett természetes 

személy, illetve jogi személy (a továbbiakban együtt: bejelentésben érintett személy) 

jogainak a bejelentés kivizsgálásából eredő korlátozásával nem állna arányban. 

 

Mi történik a bejelentés vizsgálatát követően? 

Miután a bejelentést a Társaság kivizsgálja, a bejelentőt a vizsgálat eredményéről, valamint a 

megtett intézkedésekről tájékoztatja.  
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